



hiány miatt, továbbá a munkahiány, melyely a nyomor a nép legalantibb rétegeibe oly érzékenyen is beharapott, s mint a legújabb stádiumot jeleznek a kis tőkének eltűnését és ennek folytán egy hallatlan pénzülszűkület, mely dacára minden calamitásnak, 1872 óta nem volt.

Már most kérdem, mit tett az állam mindezek ellenében? Azt bezzeg könnyen lehet felsorolni, adott t. i. néhány milliót in-praktikus előlegpénztárak alapítására, s néhány milliót vaspályáépítésre.

Hívei követték, hogy tőzde értékeket vásároljon össze; bankokat előleg által megmenten, s ilyenül hasonló agyremeket, melyekről azt lehet mondani, miszerint az egyedül a tőzdejáratok érdekében nyilvánított, kiket felszámolni pedig semmiféle államkincsem képes. Az állami előlegpénztárak a legcsekélyebb hatást sem szűkít, mert működtek egy neveléses fondal; — kölcsönöz az állam pénzt privátvállalatokra, nem tud elegendő cselekedteket állítani, hogy minden forintot a vezetés ellen biztosítsa, — pénz tehát a baj, s szükségesebben nem használható, s többet árt, mint használ, az előleg, pénztárak fölötti vélemény tehát mindenütt ugyanaz volt, s igen kélik, miszerint annak felállítására e privilegium fölvetetik. A vaspályá építkezése előmozdításának állami eszközök által igen sok áronyoldva van, — ámbar mi hiszünk, hogy néhány vaspályá építkezési vállalkozó szamádságát jól találta mellette, ebbe mindég ugyanazon személyeket látjuk, mindég ugyanazon siniferensokat; a dolog igen egy oldalú s nyilvános köznyomáthára igényt nem tart. A nagy nemzetgazdasági krízise ezen intézkedések is eredménytelenek kellek lenni. — Ekép tehát az állam ingerencia pontjában kézen vólnak — egyébiránt mi soha sem voltunk állami subventiók barátjai. Speciálit az osztrák finansziák amugy is oly sima podiumon lehetnek, miszerint egy még inkább bemarkolás az állam kasszába, mindég igen megfontolandó komoly dolog marad. (Vége köv.)

Dr. Kempf József.

A magyar fővárosból. Egy csapat tót diák elindult a fővárosból, hogy segítsenek a delházár birodalom megállításán. A Glaciz-főle pesti bankház a katonai egységek számára 100 forintot adományozott. A közlekedési miniszter a hajóalmok összeírását elrendelte. Hymen. Ellinger Jozefa ékesnő Macekzy színész eljegyzé. A népszínház bírábi bizottsága Kazár Emil, Berczik Árpád írókból; Molnár György és Együd István színészekből áll. A honvédelmi bizottság a múlt hó folyamán 854 főt gyűlt be. Vajda János jeles író befejezte Alfred regénye című költői beszélyét. A rajz- és készítő vizsgálatok szept. 36-tól oct. 7-keig tartanak meg.

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Krasznamegyéért alispán Réner Albert ur, f) sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletért a főparancsnok, g) megjelent tüzoltó-egyletek vezénylő parancsnokai, h) egyházas Kolosy Antal lelkész urak. 4) Főszilágyos Károly Antal plébános ur által végrehajtott egyházi szertartás után, Nagy László ev. ref. és Barbolovics A. gör. egy. lelkész urak alkalmi beszédet tartanak. 5. A felszentelt zászlót a főparancsnok átvevén, a csapathoz intézett buzdító beszéd után a zászlótartónak átadja. Ezután a csapat fogadalmat. 6) Farkas Sándor alparancsnok köszönetet mond az egylet nevében a zászló-anya ő méltóságának és koszorú-leányoknak. 7) Az egylet felszerelt zászlójával a zászló-anya ő méltósága előtt díszmenetben elvonulván, zászlóját ortánvájára ünnepélyesen kitűzi. V. Felirat szent után összgyakorlat a söháztéren. VI. Déután pontban 2 órakor közönségi színház helyiségében. VII. Este 7 órakor a zászló-anya ő méltósága fátyal színelvél tiszteltetik meg, indulás a városi tanácsház udvaráról. VIII. 9 órakor táncszaloma a színházban.

A zászlószentelési ünnepélyre a menet tagjain s a külön meghívottakon kívül az előhely, 30 kr. A zárkörű táncszaloma beletétele 1 frt. A társas ebéden egy teríték ára 2 frt. Vendég-egyletek küldöttei teljes ellátásban részesülnek, a köz-ebb és táncszaloma tisztelt-jegy fog közöttük szétosztani. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyét rendező bizottság.

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

Vidék. A „Debrecezi” levelezése. Sz.-S o m y ó, szept. hó. A szilágy-somlyói „önkéntes tüzoltó-egylet” zászlószentelési ünnepélyt tart. Október 9-én. I. D. u. 5 órakor a testvér-egyletek küldöttenek fogadtatása a város végén, — és azok elszállásolása. II. 6 órakor a helybeli „önkéntes tüzoltó-egylet” ünnepélyes bemutatása. III. 7 órakor pontban műkedvelői díszelőadás. IV. Szini előadás után ismerkedési estély Finger Lajos étermében. Október 10-én. I. Reggel 6 órakor ebresztő zene a város utcáin. II. 8 órakor az összes tüzoltók gyűlése a városi tanácsház udvarán. III. 9 órakor díszmenetben indul a zászlószentelési színhelyre következő sorrendben: 1) A szilágy-somlyói tüzoltó-egylet két segédtszűke, 2) a zenekar, 3) a testvér-egyletek küldöttei, 4) a sz.-somlyói tüzoltó-egylet. IV. 9 órakor díszküldöttség menesztetik a zászlóanya gróf Kornis Miklósné ő méltóságára s a nála összegyűjtött koszorú-leányok: Bril Jozefa, Domy Ilon, Farkas Gizella, Fricz Anna, György Ilon, Helmezy Róza, Keller Anna, Lázár Julia, Lázár Maria, Lengyel Róza, Moldován Etelka, Oláh Náncsi, Ruszka Laura, Schweinicz Ilon, Stankovics Veron és Szathmári Ottilia kisasszonyok, kiknek megérkezése után: 1) Főparancsnok bemutatja a sz.-somlyói önk. tüzoltó-egyletet — és a testvér-egyletek küldötteit zászló-anya ő méltóságának. 2) Farkas Károly polgármester ur megnyitja beszédet. 3) Szögve-res és pedig: a) ő felségeért főispán ur ő méltósága, ekkor a zenekar az „Isten áldd meg a magyart” játsza, b) zászló-anya, c) Sz.-Somlyó városáért polgár Farkas Károly ur, d) koszorú-leányok nevében György Ilka k. a., e)

egy szerény öltözött kis gyermek, ősz férfi mellé leül és vele csakhamar párbeszédbe elegyedett. Ő is a nyitászívű ifjú formaliter vallotta. Ugy? és az itt nem négyjegyű, menjen ön azzal Fligely tábornokhoz, az önkéi földjére, a katonai földrajzi intézet főnöke és most isten ön-nél, sok szerencsét! A négyjegyű ez állott Wrangel, sok szerencsét! Feldmarschall, Präsident der „Europäischen Gradmessung-Ausschusses.“ Es ma ez ifjú századosi rangot visel.

Egyébiránt családjának minden tagja azok között foglal helyet, kik e nemzet művésztörténetében méltó helyet nyertek.

Külföld. (e) Törökország. A mostari valí f. hó 7-iki távirata szerint, Hussein és Nedjib baskák Stolacz, Trebinje és Bilekből Konstantinápolyba érkeztek, a nélkül, hogy a felkelők velők megmérkőztek volna. Hussein a felkelőktől minden örházat visszafoglalt, Nedjib Bilekből Trebinjéig szétszórta a felkelőket, Hussein és Nedjib parancsot kaptak, hogy Gaetka és Bilek közt állítsák helyre a közlekedést. Angolország. Russel gyengékedése miatt a törökországi felkelők érdekében tartott meetingen nem jelenhetett meg. Egy levelében hiu reményeket tartja, hogy Törökországban jó kormányzat jöhessen létre; ha az európai hatalmak nem akarnak a porta belügyeibe avatkozni, nincs más mód mint az, hogy független kormány szerveztessék. Szeretné ha Thessalia és Albania külön tartományokká válnának, és örm. nép fejezi ki, hogy Angol, Olasz és Franciaország is csatlakozhat azon tustülethez, mely a lakosság kivánalmait foglalkozand. A meeting több határozatában megígéri, hogy a felkelőket a törvény által megengedett támogatással részesíti. Szerbia. Belgrádból f. hó 10-ről távirják: A trónbeszéd első helyen a bosnyákosági és hercegovinai eseményeket rokonkezennel említi fel, mely passus felovásásokról a tereben ünnepélyes csend uralkodik. Azután áttér a közéleti önkormányzat kiterjesztése, személyi bizesség és sajtószabadság tárgyában teendő előzetesintézkedésekre, végül a fejedelmek eljegyzésére. A fejedelmek azon szavaira, melyben a jelenlegi komoly pillanatokban a nemzet támogatását kéri, a gyűlés lelkes felkiáltások közt igéri azt.

Ausztria. A trónörökös a brucki tábor a 44-ik számú magyar főküld. álló ezredet magyar nyelven üdvözölte. Er